

## ERRATA Nº 01

O Município de Lages, através da Secretaria Municipal da Saúde torna público a presente errata ao Edital de Chamada Pública nº 001/2023, conforme o que segue:

No inciso VIII – DO PRAZO:

**Onde se lê:** *“O prazo de execução e vigência do presente credenciamento terá início em 01/02/2022 até 31/12/2022”.*

**Leia-se:** *“O prazo de execução e vigência do presente credenciamento terá início em 01/02/2023 até 31/12/2023”.*

Lages, 12 de janeiro de 2023.

**CLAITON CAMARGO DE SOUZA**

Secretário Municipal de Saúde